



**Профессионализм – ответственное
исполнение долга**

Профессионализм, прежде всего, ассоциируется с ответственным исполнением служебного долга, с пониманием смысла служения людям, обществу.





Многие принципы,
правила
профессиональной этики
распространились в
другие профессии из

В законодательствах
практически всех
цивилизованных государств
предусмотрены санкции за
ошибочные действия
профессионалов.



Недопустимо противопоставление корпоративных интересов интересам клиента, когда, защищая «честь мундира» забывают о требованиях долга.



Общеупотребительно требование отношения к клиенту, посетителю, покупателю и т.д. как к субъекту, а не объекту профессиональной деятельности, недопустимость манипулирования, введения людей в заблуждение, во многих профессиях это понимается как принцип «информированного согласия».